	
	от Сорочинской Жанны Витальевны, гражданки РФ, проживающей по адресу: 101100  г. Приозерск, ул. Космонавтов, дом 9/2 кв. 99, защитника обвиняемого в уголовном деле  10873503100014 Сорочинского Олега Николаевича, 02.01.61 г.р., гражданина РФ, проживающего по адресу: 101100  г. Приозерск, ул. Космонавтов, дом 9/2 кв. 99


Ходатайство  № 1 в порядке ст.102 УПК РК   
О принятии мер обеспечения возможности конфискации имущества
обвиняемого Лихачева А.С. находящегося в равнодолевой собственности с Морозовой С.Е.


В соответствии со ст.102 УПК РК (цитирую):
1. Участники уголовного процесса вправе обращаться к следователю, прокурору, суду с ходатайствами о производстве процессуальных действий или принятии процессуальных решений для установления обстоятельств, имеющих значение по делу, обеспечения прав и законных интересов лица, обратившегося с ходатайством, или представляемого ими лица. 

5. Ходатайство должно быть удовлетворено, если оно способствует всестороннему, полному и объективному исследованию обстоятельств дела, обеспечению прав и законных интересов участников процесса или других лиц. 


С учетом вышеизложенных общеобязательных норм УПК прошу принять немедленные меры для наложения ареста на подлежащее конфискации имущество обвиняемого Лихачева А.С., находящееся в форме общей равнодолевой собственности с Морозовой С.Е. общая стоимость которого составляет около 23 000 000 тенге. 


Решением Приозерского суда от 18.02.08 г. по делу 2-25-08, измененным Постановлением коллегии по гражданским делам Карагандинского областного суда № 3а-989 от 09.04.2008 г. размеры Лихачева А.С. и Морозовой С.Е. доли в общей совместной собственности, нажитой в браке признаны равными и на общую совместную собственность установлена форма общей долевой собственности.

Санкцией вменяемого Лихачеву А.С. обвинения по п. «б» ч.3 ст.177 УК РК  предусмотрена обязательная конфискация его имущества. До настоящего времени общее имущество еще не разделено.

Промедление в наложении ареста повлечет причинение государству имущественного ущерба в размере около 11,5 миллионов тенге, т.к. бывшая супруга Лихачева  А.С. Морозова С.Е. может совершить действия по отчуждению, сокрытию или растрате общего имущества содержащего долю собственности Лихачева А.С. 

Обязанность следователя наложить арест на имущество подлежащее конфискации прямо предусмотрена требованиями ч.3 ст.64, ст.161 УПК РК (цитирую): «В целях обеспечения возможной конфискации имущества следователь обязан принять меры к установлению имущества подозреваемого, обвиняемого».

Однако сл. Халметова Л.Е. предписанные ст.ст.64, 161 УПК РК действия по аресту имущества Лихачева А.С.  не исполняет, проявляя тем самым намерение причинить ущерб государству.

Копию Постановления о наложении ареста на долю Лихачева А.С. в общем имуществе Морозовой С.Е. и Лихачева А.С. необходимо срочно направить в Карагандинский областной суд, в котором  сейчас рассматривается апелляционная Жалоба на Решение Приозерского суда о разделе общего имущества Лихачева А.С. и Морозовой С.Е., для приостановления производства по делу.

Данное Постановление необходимо также направить в регистрирующие органы УЮ г. Балхаш.

В отношении сл. Халметовой Л.Е. по факту состоявшегося ее бездействия по службе прошу назначить и провести служебную и иную проверку, до завершения которой отстранить ее от проведения следствия по данному уголовному делу.

 По результатам рассмотрения данного Ходатайства, прошу в срок не позднее трех дней вынести мотивированное Постановление, как предписано ч.4, ч.6 ст.102 УПК РК и предоставить мне на руки его заверенную копию, с соблюдением Правил Документирования, установленных Приказом и.о. Министра культуры и информации РК  от 25.09.2009 г. № 128. 

В случае отказа удовлетворить Ходатайство, разъяснить основания отказа в понятной для меня форме со ссылками на нормы действующего права РК. 

При рассмотрении данного ходатайства не допускать действий, запрещенных ст.12 Закона РК «О борьбе с коррупцией» и ст.365 УК РК и в полном объеме, без изъятий и искажений исполнить функцию прокуратуры, предписанную ст.83 Конституции РК, согласно которой «прокуратура принимает меры по выявлению и устранению любых нарушений законности».
 16 июня 2010 г. 






Сорочинская Ж.В.
